

जालंधर लोकसभा उपचुनाव में पीएपी चौक का मुद्दा करेगा हार-जीत तय

• जालंधर ब्रीज, जालंधर

कांग्रेस की केंद्र सरकार में शुरू हुआ जालंधर-पानीपत मार्ग जिसको पूरा राज्य में 2007 से लेकर 2017 तक विराजमान अकाली-भाजपा की सरकार पूरा नहीं कर सकी। इसी कारण से सेंट्रल हल्के से पूर्व मंत्री मनोरंजन कालिया को हार का सामना करना पड़ा था।

तदपश्चात 2017 में कांग्रेस की सरकार आई और विधायक राजिंदर बेरी द्वारा लोगों को धरना लगाकर लॉलीपॉप दिया गया। हालांकि मौजूदा विधायक इस मुद्दे को सुलझाने में पूरी तरह असफल रहे क्योंकि हल्के के हक में कम काम किया और लोगों को भयभीत करने पर ज्यादा जोर दे

दिया। इसी कारण 2022 में सेंट्रल हल्के के लोगों ने मनोरंजन कालिया और राजिंदर बेरी दोनों को छोड़कर आम आदमी पार्टी के प्रत्याशी रमन अरोड़ा को विजय दिलाकर विधायक बनाया। परन्तु रमन अरोड़ा की एक साल की कार्यशैली में कहीं भी पीएपी चौक का मुद्दा ना तो भाषणों में और ना ही किसी प्रशासनिक स्तर पर दिखाई दिया। जिस कारण शहर के लोग रामामंडी से लेकर पीएपी चौक तक इस रास्ते के बंद होने के कारण दो हिस्से में बंट गए और जो सफर 5 मिनट में तय होता था उसके लिए उनको आधे से एक घंटे तक जबरदस्त ट्रैफिक का सामना करना पड़ता है।

मौजूदा विधायक ने लोगों से

जुड़ी इस मुद्दे पर नब्ब ना टटोली तो मौजूदा संसदीय चुनाव में उनके हल्के के लोग अपना गुस्सा दिखा सकते हैं और 2024 में दूसरे विधायकों की तरह हाशिये पर जाना पड़ सकता है।

अब देखना होगा कि दल बदल कर आने के बाद, मौजूदा सरकार के नेता और केंद्र में आसिन भाजपा सरकार के नेता जो अक्सर स्मार्ट सिटी पर काफी बार प्रेस कांफ्रेंस कर उसमें पूर्व कांग्रेस की सरकार पर आरोप लगाते रहे हैं। इस मुद्दे पर मौजूदा चुनाव लड़ रहे नेता जालंधर के निवासियों को कैसे आबखस्त कर पाएंगे, यानि अब जनता को बेवकूफ बनाना मुश्किल ही नहीं नामुमकिन है।

रामामंडी से लेकर पीएपी चौक तक इस रास्ते के बंद होने के कारण दो हिस्से में बंट गए और जो सफर 5 मिनट में तय होता था उसके लिए उनको आधे से एक घंटे तक जबरदस्त ट्रैफिक का सामना करना पड़ता है।

जालंधर के भाजपा नेताओं ने पीएपी चौक का मुद्दा केंद्रीय मंत्री समक्ष क्यों नहीं उठाया?

मुद्दा : नेशनल हाइवे विभाग



जालंधर के भाजपा नेताओं ने पीएपी चौक का मुद्दा केंद्रीय मंत्री समक्ष क्यों नहीं उठाया? नेशनल हाइवे विभाग के अधिकारियों को इस मुद्दे पर ध्यान देने के लिए जालंधर के भाजपा नेताओं ने कई बार प्रयास किया था। लेकिन वे नहीं उठे। इसका कारण है कि केंद्रीय मंत्रियों के दूर के समर्थकों को उठाने के लिए उन्हें एक ठोस प्रस्ताव देना पड़ता है। इसीलिए जलंधर के भाजपा नेताओं ने केंद्रीय मंत्रियों को प्रस्ताव देना शुरू नहीं किया।

सेंट्रल हल्के में लोगों का गुस्सा इस समय सातवें आसमान पर... गुरुनानकपुरा-लद्देवाली फाटक बंद, पीएपी सर्विस लेन बंद, किन मुद्दों पर वोट मांगेंगे सेंट्रल हल्के से विधायक



जालंधर के सेंट्रल हल्के में लोगों का गुस्सा इस समय सातवें आसमान पर है। गुरुनानकपुरा-लद्देवाली फाटक बंद, पीएपी सर्विस लेन बंद, किन मुद्दों पर वोट मांगेंगे सेंट्रल हल्के से विधायक। फाटक खराब है... भाई लालन, पहले ही नीचे की गिंजर खरी लें, फिर ऊपर की गिंजर खरी लें।

क्या जालंधर सेंट्रल सीट से पीएपी चौक फ्लाइओवर का मुद्दा बनेगा नेताओं की 2022 के विधानसभा चुनावों में जीत और हार का कारण। भाषणों में धुलाई करने वाले केंद्रीय परिवहन मंत्री अब करेंगे अफसरों की धुलाई? 32 करोड़ का और चूना लगेगा आम जनता को।

जालंधर शहर से अमृतसर जाने के लिए पिछले दो-तीन सालों से बंद पड़ा पीएपी फ्लाइओवर का कटा। (फोटो- जालंधर ब्रीज)

जालंधर पीएपी चौक से पठानकोट फ्लाइओवर तक एक्सप्रेसवे जोन घोषित करें नेशनल हाइवे विभाग। नेशनल हाइवे विभाग ने जालंधर-पठानकोट एक्सप्रेसवे जोन घोषित करने का फैसला किया है।

सरकारी उलझनों के कारण फिर लंबित पड़ सकता है पीएपी चौक फ्लाइओवर को चौड़ा करने का काम। नेशनल हाइवे विभाग के अधिकारियों को इस मुद्दे पर ध्यान देने के लिए जालंधर के भाजपा नेताओं ने कई बार प्रयास किया था।

दिल्ली अब दूर नहीं, हाइवे के हालात कहावत से कोसों दूर। अमृतसर-दिल्ली राजमार्ग अफसरों के लिए जैकपोट से कम नहीं। नेशनल हाइवे विभाग के अधिकारियों को इस मुद्दे पर ध्यान देने के लिए जालंधर के भाजपा नेताओं ने कई बार प्रयास किया था।

भाषणों में धुलाई करने वाले केंद्रीय परिवहन मंत्री अब करेंगे अफसरों की धुलाई? 32 करोड़ का और चूना लगेगा आम जनता को। पहले भी पीएपी फ्लाइओवर पर करोड़ों रुपये हो चुके खराब।

जालंधर ब्रीज के पिछले अंकों में प्रकाशित खबरों की कटिंग

गौरवमयी पल



ऑक्सफोर्ड हॉस्पिटल के डॉ. गुरप्रीत सिंह गिल के परदादा की तस्वीर शहीद भाई बंता सिंह संघवाल सेंट्रल सिख म्यूजियम श्री दरबार साहिब में लगाई गई। इस मौके पर एसजीपीसी द्वारा डॉ. गुरप्रीत सिंह गिल को सिरापा साहिब से सम्मानित किया गया। (फोटो-जालंधर ब्रीज)

वन मंत्री कटारुचक ने 71 लाख की लागत वाले ईको पार्क का किया उद्घाटन

जालंधर ब्रीज, होशियारपुर। खाद्य सिविल सप्लाय व उपभोक्ता मामले, वन व वन्य जीव मंत्री पंजाब लाल चंद कटारुचक ने कहा कि लोगों को स्वच्छ वातावरण देने के लिए पंजाब सरकार प्रयासरत है, जिसके चलते वन विभाग अलग-अलग प्रोजेक्टों के माध्यम से लोगों को प्रकृति के नजदीक ला रहा है। व आज होशियारपुर में डिप्टी स्पीकर पंजाब विधान सभा जय कृष्ण सिंह रोड़ी व कैबिनेट मंत्री पंजाब ब्रम शंकर जिपा की मौजूदगी में 71 लाख रुपए की लागत के साथ भंगी चोअ के साथ बनाए गए ईको पार्क ग्रीन

बैसाखी पर्व और जालंधर चुनाव के मद्देनजर पुलिस ने शहर में चलाया चैकिंग अभियान

जालंधर ब्रीज, जालंधर। पुलिस आयुक्त जालंधर कुलदीप सिंह चहल आईपीएस, अंकुर गुप्ता आईपीएस, डीसीपी कानून व्यवस्था के निर्देशानुसार बैसाखी पर्व और 10 मई जालंधर चुनाव को ध्यान में रखते हुए कानून व्यवस्था को मजबूत रखने के लिए आदित्य आईपीएस, एडीसीपी सिटी 2 जालंधर ने शहर भर में चौकियों की सघन चैकिंग की। सुपरवाइजिंग प्रभारियों को शहर में आने वाले वाहनों की उचित तरीके से जांच करने का आदेश दिया। बाहरी राज्यों से आने वाले संदिग्ध व्यक्तियों और वाहनों को बिना गहन जांच के नहीं जाने दिया जाए। यदि कोई आपराधिक या संदिग्ध गतिविधि देखी जाती है तो तुरंत पुलिस अधिकारियों को सूचित करें।